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Standardowy opis qubitu
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Standardowy rachunek zaburzen
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Nowy opis qubitu
Operator pola WV = (QM )
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Dynamika uktadu
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propagatory feynmanowskie
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Propagatory swobodne
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Propagator fermionu
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Propagator fotonu
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Macierz przejécia T (atom dwupoziomowy)
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Macierz przejécia T (atom dwupoziomowy)
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Liniowa odpowiedz uktadu
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Polaryzowalnosc atomu
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Polaryzowalnosc atomu
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Podsumowanie

v systematyczny i efektywny sposob prowadzenia
rachunku perturbacyjnego (diagramy Feynmana)

v w czwartym rzedzie rachunku zaburzen:

- amplituda rozpraszania fotonow
- podatnosc¢ magnetyczna spinu '/,

- polaryzowalnosc atomu dwupoziomowego (poprawnie)

v' rozstrzygniecie sporu o przepis znakowy



